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Közp. nyomt. XX. cs. 23. szí§  — Egy bérkaszárnya a javából. A pesti
külvárosi házak hírhedt sajátsága a piszok 
és a szenny. Ezek a házak leginkább speku­
lánsok vagy bérlők kezén vannak, akik bi­
zony nem sokat vagy* legtöbbször semmit 
sem törődnek a házzal, tudniillik a tisztaság­
gal és a jókarban tartással. Egyetlen gond­
juk az, hogy minél többet tudjanak kipré­
selni a lakóktól. Arra már nincs gondjuk, 
hogy a házat állandóan tisztán és rendben 
tartsák. Ezt is a lakókra bizzák, csakhogy 
ezek sem törődnek vele — lévén ez a háztu­
lajdonos, illetőleg a házmester kötelessége — 
és igy nem csoda, ha ezek a házak néhol ret­
tenetes állapotban vannak. Ilyen elhanya­
golt ház a N efelejts-u tca  27. számú bérka- 
szárnya. Erről a házról már irtunk egyszer, 
egyenesen fölhívtuk rá a közegészségügyi 
hatóság figyelmét. Történt-e azóta valami, 
nem tudjuk. De látni látjuk, hogy ez a ház 
még most is abban az állapotban van, amely­
ben egy félesztendővel ezelőtt volt. Az ud­
var, a lépesőházak, a folyosók telve vannak 
szeméttel. A  klozettek  azonban egyen esen  
leír hatatlanul szen n yes állapotban vannak. 
Megdöbbentő, hogy a hatóság mindezt tűri, 
mert egészen bizonyos, hogy ez a ház nem

ügyi ellenőrzésnek ez a része tartozik. Hi- mda 1915. 
szén a volt házmestert meg is büntették már 
ilyen irányú följelentések következtében. A 
bérkaszárnya egyébként Abonyi István nevű 
tőkepénzes tulajdona., akinek több háza is 
van Budapesten. Nem tudjuk, hogy a többi 
háza hogyan fest, de azt látjuk, hogy ezzel a 
házzal semmit sem törődik. Bizonyára csak 
arra helyez súlyt, hogy a házbér pontosan 
befolyjon. Mindezeket pedig annak a kap­
csán írjuk meg, hogy mostanában nap-nap 
után esténként tumultusok vannak a ház­
ban a sötét folyosók és lépcsőházak miatt.
Sehol sem ég lámpa, sem a folyosókon, sem 
a lépcsőházakban. A háztulajdonos azt kí­
vánja, hogy a házmester a maga költségén 
világíttassa a lépcsőházakat és egyéb helye­
ket, a házmester pedig nem akar erről tudni, 
azzal védekezik, hogy az ő jövedelméből nem 
futja erre is. A dolog vége az, hogy a ház 
sötétben marad. Hiába csapnak spektákulu­
mot, a lámpák csak nem gyulnak ki. Pedig 
rengeteg ember lakik ebben a bérkaszárnyá­
ban és már ezért is rá kellene szorítani a 
háztulajdonost, hogy a szabályrendeletben 
megállapított világítási kötelezettségnek ele­
get tegyen.

ismeretlen azok előtt, akikre a közegészség-


